Señor
KARL WILLIAM HUBIG
Presente

De mi consideración:

Por medio del presente, me es grato comunicarle que ha sido designado GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA ANÓNIMA GALPRODUCMAR S.A., en el acto constitutivo celebrado el día de hoy, por el lapso de cinco años, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

En el desempeño de sus funciones, usted ejercerá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, tal como consta en el Estatuto Social de la Compañía.

Los demás deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía cuya Escritura Pública de constitución se otorgó el 01 de diciembre del 2014, ante el Notario Público del cantón Santa Cruz, Abogado Marco Montalvo Espinel.

Atentamente,

Abg. Ahgel Ramos Chalen

Secretario Ad-Hoc

RAZÓN.- ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A., según consta del nombramiento que antecede. 01 de diciembre del 2014.-

(A)

**Karl Hubig** c.c. 090847398-6

Resistro de Datos Publicos Pub

## Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz

**NÚMERO DE REPERTORIO: 199** 

FECHA DE REPERTORIO: 2014-12-09

HORA DE REPERTORIO: 17:13:09 PM

भव्य उत्तर नेब्रिसिट संस्थान समिति देव

. . . . . .

16 - 18 11 , 1 16 ...

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Santa Cruz, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha 10 de Diciembre del 2014, queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A., a favor de Karl William Hubig, en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz, en el Tomo N° 3 de Fojas N° 493 a la 494.

and the second of the second o

1944

. '

311 7, 1 5

REGISTRADOR MERCANTIL DEL

CANTÓN SANTA CRUZ

Dr. Roberto Echeverría González

、1997年 - The Complete House And Johnson House House

11, 43%

1 1 1 1 1 1 1 1 1

NÚMERO 199: En Santa Cruz, 10 de Diciembre del 2014, se me presentó una Inscripción del Nombramiento de Gerente General de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A.- Que textualmente dice: 01 de Diciembre del 2014.- Karl William Hubig.- Ciudad.- De mi consideración: Me es grato comunicar a usted que mediante acto constitutivo de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A., llevada a cabo el 01 de Diciembre del 2014, resolvió elegirle como Gerente General de la compañía, por el período estatutario de 5 años, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de este Cantón, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente remplazado.- Sus atribuciones y deberes se encuentran señaladas en el estatuto social de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A., constituida mediante escritura pública otorgada, ante el Notario Único del Cantón Santa Cruz el 01 de Diciembre del 2014, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz el 10 de Diciembre del 2014.- Al felicitarle por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas. Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.- En esta fecha, acepto la designación de Gerente General de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A., y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y el estatuto social de la Compañía.- EL REGISTRADOR.-

Inscripción del Nombramiento de Gerente General de la COMPAÑÍA GALPRODUCMAR S.A. En el Tomo N° 3 de Fojas N° 493 a la 494.

Abg. Roberto Emilio Echeverra González

Registrador Mercantil

dul Cantón Santa Cruz